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Hasil Rakernas JKPI ke III di Kota Blitar 

Tanggal 20 Juni 2013 

 

Notulensi: 

1. Laporan keuangan yang dibacarakan oleh Direktur Eksekutif JKPI 

2. Laporan kegiatan tahun 2013 oleh Direktur Eksekutif 

3. Paparan usulan program kerja JKPI oleh Bapak Taufik Rahzen tentang 

keterlibatan JKPI pada acara World Culture Forum. 

Ini adalah peluang yang sangat baik untuk digunakan oleh anggota JKPI 

melihat pada tahun 2013, Bali merupakan pusat tertemuan dunia, seperti 

penyelenggaraan APEC. 

 

 

Diskusi Sesi Pertama: 

Pertanyaan: 

 

Jogjakarta: 

-  Pengeluaran per bulan hendaknya bisa diselaraskan  

- Bagaimana koordinasi JKPI dengan pemerintah pusat. Selama 3 tahun lebih 

belum ada imbas dari hasil koordinasi  JKPI dengan pemerintah pusat 

- JKPI harus bisa mendesak pemerintah untuk merealisasikan Peraturan 

Pemerintah  tentang pusaka. 

 

Palembang: 

- Laporan keuangan dan laporan kegiatan tidak sesuai dengan yang dilakukan. 

- Bagaimana dengan hasil Kongres yang di Surabaya apakah sudah 

dilaksanakan 

- Apa dasar menaikkan iuran anggota untuk tahun 2013 

 

Sungai Penuh : 

- Perlunya data base untuk sinergisitas program-program kerja JKPI 

- Perlunya meningkatkan event-event dalam mempromosikan JKPI 
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Jawaban: 

Arifin: 

- Adanya komitmen pimpinan dalam meyakinkan perlunya iuran dalam 

organisasi. Saya rasa anggaran iuran di JKPI dirasa tidak terlalu berat. Kalau 

memang susah mencarikan anggaran, bisa dicarikan pada anggaran promosi, 

namun dibayarkan untuk iuran JKPI. 

 

Asfarinal : 

- Peran JKPI untuk mendorong turunnya PP Pusaka dirasa sangat bagus, dan 

disarankan kepada kepala daerah untuk memberikan rekomendasi kepada 

pemerintah pusat. Begitu juga dengan para pakar pusaka turut mendorong 

lahirnya PP. 

- Masalah keuangan terkadang kita diberi subsidi karena kantor berada di Cagar 

Budaya. 

- Saat ini sekretariat JKPI belum mampu membayar tenaga accounting dan 

diharapkan kedepan dapat membayar accounting untuk pembuatan laporan 

keuangan. 

- Kantor lama yang berada di Kota Tua dipandang tidak representative karena 

letak dan alur kendaraan yang cukup padat. Untuk itu dipindahkan ke Jalan 

Veteran dan itu membutuhkan mobile perkantoran untuk mendukung aktifitas 

perkantoran. 

 

 
Sesi Kedua 

 

Karang Asem: 

-  Apa yang menjadi keluhan administrasi dan keuangan tolong dipahami. 

- Kalau kenaikan iuran tidak masalahh jika ada landasan menaikkan iuran 

anggaran. 

- Dalam 5 tahun belum melihat progress yang jelas dalam Rakernas. Amat 

disayangkan jika kepala daerah sudah hadir pada Rakernas, tidak mengajak 

secara teknis terhadap program-program kerja yang sudah disusun. Selama ini 

kita hanya berkutat dengan apa yang sedang berkembang saja. 
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- Narasumber sebenarya sudah tepat, namun respon kurang diberikan kepada 

narasumber. Sebenarnya program-program yang diberikan narasumber dapat 

menjadi acuan dalam menjalankan program kerja JKPI 

- Acara Pentas Seni sangat diberi apresiasi, karena dapat dikatakan parade 

nusantara dan dapat dijadikan agenda rutin. Jika demikian, daerah dapat 

memberikan anggaran. Kalau sekarang adalah sebatas partisipasi. 

 

Singkawang: 

- Kita bisa sharing dalam peningkatan kunjungan ke daerah, dengan otomatis 

akan meningkakan PAD. Penyelenggaraan event adalah salah satu wadah 

dalam peningkatan kunjungan. 

- JKPI dapat memberikan saran kepada Aero Wisata ketika penyelenggaraan 

event, tiket untuk tidak ditingkatkan. 

- JKPI diharapkan bisa memfokuskan sebuah event besar untuk mendorong 

daerah lain untuk berpromosi. 

 

 

Jawaban: 

Asfarinal: 

- Mengingat di Bali hampir semua kota/kabupaten sudah menjadi anggota, 

diharapkan adanya koordinasi sesama anggota di Bali. 

- WCF diharapkan dapat menjadi wadah untuk mempromosikan JKPI karena 

acara tersebut merupakan acara international, disamping pada tahun 2013 Bali 

menjadi pusat pertemuan dunia. 

- Akan menambah karyawan keuangan yang memang punya basic keuangan 

untuk merapikan laporan keuangan. 

- Melihat suatu model tentang event, dimana tim kesenian yang dikirimkan pada 

Festival Borobudur yang diwakili beberapa daerah anggota JKPI. Diharapkan 

kepada anggota untuk dapat membuat CD kesenian untuk dapat 

dipertontonkan. 
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Kepemimpinan presidium JKPI tahun 2013 – 2014 adalah Walikota Ternate 

 

Penyelenggaraan Rakernas ke-IV dari hasil Rakernas ke-III adalah menjadikan 

daerah Singkawan sebagai tuan rumah Rakernas ke-IV. Untuk cadangan adalah 

Kota Baubau. 

 

Pembahasan WCF oleh Taufik Rahzen: 

- Dari hasil pembahasan sebelumnya, saya juga membawa nama JKPI untuk 

dapat berpartisipasi pada acara WCF tersebut. 

- Kita mencoba memberikan tawaran pertama kepada kepala daerah anggota 

JKPI, jika kuotanya tidak mencukupi maka ditawarkan kepada daerah lain yang 

tidak tergabung dalam JKPI dan diharapkan kedepan dapat bergabung dengan 

JKPI. 

- Untuk lokakarya, kita mencoba kepada kementerian PU untuk dapat 

merealisasikannya. 

- Untuk pameran, jika anggota JKPI tidak bisa menyanggupi bisa dilemparkan 

kepada daerah lain yang dianggap bisa menyanggupi. 

 

 

 


